

Editor's Comment:

Comments on Assessment of the Prevalence of Chlamydia Trachomatis Infection in Donated Blood at Regional Blood Transfusion Centre, Eldoret, Kenya.

Good day,

Most of the corrections have been implemented except these few:

(1) Lines 42-43....Author (s) should be cited.

(2) Line 49: "The sample blood obtained"... should read.... The blood sample obtained...

(3) I don't have any doubt that ethical approval was obtained, but it should be mentioned in the text (Sample collection) and also to emphasize that patients consented before blood samples were collection.

After these minor corrections you can go on to publish.

Thank you very much.

Editor's Details:

Dr. Ezeigbo Obiageli Roseline
Department of Biology and Microbiology, Abia State Polytechnic, Aba, Nigeria